

КИРИЛЛ ЕРОПОВ УСПЕШНО ПОКОРЯЕТ СТОЛИЦУ

Этот год для Кирилла Еропова, солиста эстрадной студии «Шанс» ДДюТ, бесспорно, складывается очень удачно. Мы уже рассказывали о том, что он прошел прослушивание в Большой театр и будет петь в опере «Пиковая дама» (режиссер Римас Туминас). Репетиции идут полным ходом, премьера оперы назначена на февраль.

Кроме того, Кирилла Еропова пригласили спеть с мужским хором московского Сретенского монастыря - это один из самых известных церковных хоров России, регулярно выступающий и на особо торжественных патриарших богослужениях в Московском Кремле, и на многочисленных международных музыкальных конкурсах. Специально для этого выступления Кирилл в короткий срок выучил новое произведение - "Ангел" (муз. А Варламова, слова М. Лермонтова). Все произведение исполняется акапельно: хор поет 4-голосное сопровождение, а Кирилл солирует.

Первый концерт состоялся 8 января. Зрители проводили Кирилла бурными аплодисментами. Следующий концерт, где будет петь Кирилл Еропов, пройдет 19 января в Доме Музыки, г. Москва.

